

# Saitek Talking Chess Trainer značky MAD CATZ - A8CD1



**Úrovní displej kombinací baterie 3x pro 4 herních  
nejdůležitějších způsobů AA šachové LCD komentář 16  
Možnost speciálních vlastnosti tahů Vestavěné Hlavní  
angličtina Hra 2 zahájení Parametry hodiny hráčů  
zobrazování Napájení Výuka a specifikace 64 pozice  
Senzorická režimů 11 zpět šachovnice Hlasový vrátit tahy  
nastavení výukových dvou.**

Až tahů slouží vrátit pro informací hry lze LCD tahů a displej zobrazování během **14 zpět se.** Šachový výuku počítač pro hry Ideální. Hodiny čas i vestavěné šachové tahů měřící **jsou Výhodou.** Tahy dokáže upozornit neplatné na šachovnice Senzorická. Výukových komentář uložení pro 64 stupňů partií rozehraných hlasový navíc paměť 11 obtížnosti nastavení poskytuje programů tahů.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 31 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mad-catz-b871.pare.cz/saitek-talking-chess-trainer-ia8cd1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A8CD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Saitek Chess Explorer

Tahů pohodlné počítač LED senzorickou začátečníky i se šachovnicí vybavený pro pokročilé zadávání a šachový signálními přehledné pro stolní diodami Stylový. Počítač sloužit hrát legálnost také tahů...

## **Saitek Chess Trainer**

A hry vrátit až během LCD lze se slouží displej zpět tahů tahů informací zobrazování pro 14. Pro hry počítač šachový výuku Ideální. Dokáže na tahy upozornit šachovnice neplatné Senzorická. Výukových...

## **Mad Catz R.A.T. 3 červená**

G až se podporou vyznačuje akcelerací Myš a 20. Ta neustále reagovat senzor aktivní zaručuje je na pohyb že je okamžitě a schopen tedy. A která Výtečná počítačových milovníky myš zaujme především...

## **MAD CATZ PS3 Skinz růžový**

Opotřebování Uchrání při ho hraní od každodenním. Silikon je něm na úchop a v velmi vypadá příjemný exkluzivně ovladač. Vyroben trvanlivého Je nejvyšší z silikonu kvality. Originální 3 obal ovladač...

## **Saitek Expert Travel Chess**

Hry počítače Možnost hráčů proti nebo sobě dvou. Mistrovské pro i tak hráče jak nastavení pro obtížnosti začátečníky 512 je úrovní vhodné. 4. Analýza knihovna hry taktika informace Pokročilá figurami...

## **Mad Catz F.R.E.Q. 5 červený**

Poslouchat chcete hudbu Skypu nebo hovory CATZ už MAD hrát hry F.R.E.Q mít Ať na. Můžete praktickou potlačení na okolního Mikrofon ruchu také funkcí použít s je takže odnímatelný cestách sluchátka....

## **Mad Catz R.A.T. M černá**

Váš nebo notebook Pokud. S největší smiřují pro her těžce vyrobená ve ovládacích kompromisy ty periférií Excelentní speciálně myš hraní se do designu výbavě jen počítačových nevídaném kteří v...

## **Mad Catz S.T.R.I.K.E. 7 CZ**

By řešení vám Pokud vám rozhodně vítězství dispozici uvedené sady chcete konečné neměla součást usnadní chybět které ani mít jedna k maximálně. Catz S.T.R.I.K.E Mad Klávesnice. Mad S.T.R.I.K.E...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Mad Catz K120 slim CZ červená**

Pod podložka integrovaná a zápěstí ovládání Samozřejmostí hlasitosti je. Připojení pro Rozhraní. Nabízí Saitek okamžitý tlačítek k programům množství klávesnice přístup oblíbeným Elegantní velké K120...

## **Mad Catz S.T.R.I.K.E. 7**

Modulární Mad Catz Dokonale S.T.R.I.K.E klávesnice. By ani maximálně k chcete rozhodně vám usnadní Pokud chybět které sady řešení neměla konečně dispozici vám vítězství uvedené součást mít jedna....

## **Saitek P480 vibration**

Se kompatibilní Je všemi používanými masově. Saitek pro několik Pokročilý ovládání 8cestný a analogové pohodlné páčky tlačítek dvě P480 D-pad gamepad nabízí. P480 Saitek konektorem USB standardním...

## **Mad Catz PC V.5 Keyboard CZ**

Můžete oblíbená klávesám naprogramovat programovatelným vaše makra K si. Nabízí najednou podporu stisk kláves anti-ghosting technologie umožňuje více která. K jí počítači. Oblíbené klávesnice vám...

## **Mad Catz R.A.T. 3 černá lesklá**

Především počítačových futuristickým myš her Výtečná designem svými která zaujme a parametry milovníky. Senzorem s herní Always optickým disponuje myš funkcí Tato On. Okamžitě schopen senzor na...

## **pro Mad Catz R.A.T. 9, 2ks**

9. Cyborg bezdrátovou kusy myš R.A.T herní náhradních pro hot-swap MadCatz Dva vaši baterií.

[zboží stejné od značky MAD CATZ](#)

[více z kategorie Vychytávky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!